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V 6 hodin rano vysel pridmérnou rychlosti 4 km/h turista
Karel. Za hodinu za nim vysSel Emil stejnou trasu, ale
pramérnou rychlosti 6 km/h. V kolik hodin a po kolika
kilometrech dohoni Emil Karla?

Karel

v 6 hodin 4 km/h

Emil

za hodinu 6 km/h
————————————————————————————————
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rychlost : 1 m/s = 3,6 km/h
——

1 km/h =1 000 m/3600 s =1/ 3,6 m/s

72 km/h = 20 m/s
—
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Pozor na odpoved!

Emil dostihne Karla v 9 hodin, na 12-tém

Kilometru.
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4.t=6.(t-1)

A4t=6t -6

—2t=-6 /:(-2)
t=3h

Zk: draha Karla ....4 . 3 12 km
draha Emila ..... 6.2=12 km




image1.png
draha = rychlost . Cas
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Slovni tllohy o pohybu

veliciny:
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hlavni prevody jednotek:
draha : 1 km=1 000 m
cas : 1 h = 60 minut (min)
1 min = 1/60 h
15 min =15/60 h=1/4 h = 0,25 h
30 min = 30/60 h=1/2 h=0,5 h
20 min = 20/60 h = 1/3 h nejde dal upravit
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Karel Emil
Vv km/h 4 6
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Draha Karla je stejna jako draha Emila,
vySli ze stejného mista a dojdou do

stejneho mista.




